
Nagy Katalin 

Institut Catholique de Paris 

2024/25 őszi félév 

Nemzetközi Tanulmányok szak 

 

Az Eramsusom során rengeteg új embert ismertem meg és sok barátot szereztem, Paris elég 

népszerű úti cél nem csak turisták, hanem külföldi diákok szempontjából is. A beszámolóm 

során a barátaim és a velük gyűjtött élményektől elvonatkoztatva írom le a tapasztalataimat a 

város, az emberek és az egyetemmel kapcsolatban. 

A város és lakossága 

Paris maga olyan gyönyörű, mint ahogy azt állítják. Minden sarkon egy emlékműbe vagy 

valami csodás épületbe botolhat az ember. A 26 éven aluli, EU-s polgároknak óriási lehetőség, 

hogy a legtöbb múzeum, galéria és templom látogatása ingyenes.  

Arra viszont felhívnám a figyelmet, hogy itt élni franciatudás nélkül sajnos nem lehet olyan 

könnyen. Nekem sajnos ezzel kapcsolatban voltak problémáim (mivel csak A2-es szinten 

beszélem a nyelvet), viszont, ha nyelvtanulási céllal megy ki valaki, annak kifejezetten előnyére 

válik majd a kint tanulás.  

Egyetem 

Az egyetem épülete maga gyönyörű és nagyon jó környéken van. A francia tudás hátránya 

viszont annak ellenére is szembetűnő, hogy sok angolnyelvű óra van.  

Ha nemzetközi tanulmányos diák vagy, mint én, fel kell lenned készülve, hogy ez a szak itt 

inkább egy bölcsész, művész diplomát jelent, így az óráknak sajnos nem sok köze van az otthon 

tanultakéhoz. 

Az óráimon én például majdhogynem mindig egyedül voltam nemzetközi diák, ami kicsit 

megnehezítette az információk folyamatos nyomon követesét, mivel a tanárok akarva-

akaratlanul váltogattak az angol és a francia nyelv között.  

A Nemzetközi Iroda segítőkész volt, lehet hozzájuk minden felmerülő problémával fordulni.  

Lakhatás 

A legjobb megoldás a kollégium, az egyetem partner kapcsolatban áll a CROUS rezidencia 

lánccal, ami 13-dik kerületi, 17 négyzetméteres, saját fürdőszobával rendelkező szobákat jelent. 

Én szerencsére az egyik ilyen rezidenciában kaptam szállást, bár meg kell jegyeznem, hogy a 

szoba megnyerése rendkívül nehéz. 410 eurót fizettem minden hónapban, viszont érdemes arra 

odafigyelni, hogy január 31-ig tart a szerződés, tehát ha előbb is mennél haza, minden hónapot 

kötelező lesz kifizetned. A 13-dik kerület alapjáraton biztonságosnak mondható, persze 

esténként így sem ajánlanám az egyedül való mászkálást. Körülbelül minden 30 percre van 

tömegközlekedéssel, ami elég jónak számít. 



Van persze lehetőség közösen bérelt apartmanban is lakni, pár barátom tapasztalatai alapján ez 

is egy jó megoldás. Viszont ezt érdemes hamar elkezdeni, mivel nehéz a városban megfizethető, 

biztonságos környéken található lakást találni. 

Árak 

Paris elég drága, viszont, van például egy diák kerület, ahol van lehetőség diákmenüt kérni.  

Buliknál ki lehet jó napokat és programokat fogni, ehhez ajánlom a Shotgun alkalmazást. 

Illetve, az elején érdemes minél több Erasmusos programon részt venni, itt szerveznek sétákat, 

kirándulásokat és bulikat is a diákok számára. 

A tömegközlekedés havi ára 86 euró. Itt sajnos nincsen diák kedvezmény, maximum, ha egy 

évre jössz tudom ajánlani a Navigo pass-t.  

 

Az Erasmusom csodálatos élmény volt, mindenkinek csak ajánlani tudom, hogy vágjon bele! 

 

 

 

 


